

ПРАВДА

Независимъ информационенъ вестникъ.

Редакторъ: СТАНЧО НОЙКОВЪ.

Телефонъ № 133.

ВСИЧКО ВЪ ПРЕДПЛАТА

Абонаментъ — 80 лева.

Годежни и свадбени 60 лв.
Неуролози и благодарности по 2 лева на квадрат. сантимет.
Търговски реклами и др. по 1 лв. 50 ст. квадрат. сантимет.
Официални обяви. 2-50 лв. с.
Приет. обявл. 1-50 лв. на дума
Въ хроника 6 лева на редъ.
Отделенъ брой 2 лева.

Г-ца Щилияна Василева у-ка

и

Г-нъ Сава Кондаковъ

Пипинеристъ

Згодени

Сливенъ

1-II 926 г.

Сливенъ

Г-ца Милка Р. Натанъ

и

Г-нъ Жанъ И. Анджелъ

Згодени

Сливенъ

Айтосъ

ВЪЛНЕНИ ПЛАТОВЕ

най-модерни десени

ОТЪ

Фабриката Недевъ & Сарживановъ

на фабрични цѣни

Продажба на дребно при **КОНДЮ ЗЛАТАНОВЪ** — Сливенъ.

3-1

ХЛЕВАРИ, БРАШНАРИ, БАКАЛИ И ДОМАКИНСТВА

Изискайте и опитайте брашната на

ГОЛЪМИТЪ БЪЛГАРСКИ МЕЛНИЦИ — Бургасъ

отъ склада имъ въ Сливенъ при Представителя Юрд. Юрдановъ (находящъ се въ бившия магазинъ на Д. Г. Арнаудовъ Сие) и винаги ще останите доволни, както и Вашите клиенти, благодарение на дѣйствиелно прѣвзходните чисти безъ примеси качества произведени исклучително отъ най-доброкачественитѣ мѣстни жита и работени по най-модернитѣ и усъвършенствуващи способности на днешната мелничарска техника.

НАЙ УМЕРЕНИ И КОНКУРЕНТНИ ЦѢНИ.

3-3

Продаватъ се ДВА ДЮКЯНА въ мах. Понска, срѣщу кръчмарницата та Кръстю Атанасовъ притежание на Иванъ Костандовъ, по встоящемъ общарски и желѣзарски магазинъ,

Споразумение Иванъ Костандовъ.

3-2

СЪОБЩЕНИЕ

Обявявамъ, че търговския ми сътрудникъ, Г-нъ Иванъ Стефановъ Шекерджиевъ, отъ 1 септември 1925 година е прѣстаналъ да ми бждѣ такъвъ.

Съ Почитание:

Евстати Стояновъ.

3-3

Българска Банка — Сливенски клонъ.

Основенъ капиталъ и резерви 35,000,000 лева.

Извършва всички банкови операции, прѣводи за вжтрѣшността и странство, сконтирова търговски полици, отпуща заеми срѣщу поржчителство и пр. Приема влогове при най-износни условия.

СЛИВЕНА НАДЪ ВСИЧКО!

Отъ деветъ на изборитѣ за общински съветъ ви отлѣвятъ още няколко дни. Гражданството, не може да не се е вразумило следъ всичкитѣ изпитания, които понесе, особено отъ 15 години насамъ и уверени сме, че то ще знае да излъчи своя дългъ за съдбинитѣ и бждащото на собствения си градъ. Но . . . все таки, нашъ общественъ дългъ е да му напомнимъ.

Касее се, дали Сливена да се издигне на висинитѣ на единъ истински благоустроенъ и здравословенъ градъ, творещъ материални и духовни цѣнности или една жалка развалина, вояща мизерия, смрадъ, слѣпота и смъртъ.

Стига политическитѣ партии и тѣхнитѣ водачи сж правили политически спортъ и безочливи гъзбаджилци и стига общинската управа да е била въ ржцѣтѣ на хора некадърници, или на хора, които, на общината

сж гледали на мѣсто за лични и приятелски облаги!

Стига голѣмитѣ партийни програми сж служили за приамка на наивнитѣ избиратели!

Сливена прѣживя такива срамни моменти въ миналото, че и най-голѣмото безсрамие си закрива лицето отъ срамъ.

Стига!

Следъ „много здраве“ на руския царъ и рускитѣ „рубли“ и „воллове“, сливенското гражданство не бива да прѣживява и новъ позоръ — днешното руско злато и руски рай.

Святой гражданинъ трѣбва да бжде здраво на своя постъ!

Въ името на общитѣ граждански интереси, всички на 14 трябва да се подадѣтъ ржка за общо, разумно и резултатно — полезно творчество. Всѣки гражданинъ е длжнъ да носи девиза:

Сливена надъ всичко и всички за него!

А. Георгиевъ.

Художествения театръ.

Театра като цѣлостно и завършено творчество трѣбва да търсимъ въ лицето на Московския Худож. театръ, създатели на който сж Станиславски и Немировичъ-Данченко. Постановкитѣ на тоя театръ сж истински превратъ въ областта на сценичното изкуство. Той освободи сцената отъ рутината и традицитѣ на стария театръ. Силния героиченъ жестъ, грациозната поза, риториката, кръсцитѣ, мелодраматичнитѣ и патетични ефекти сж ненужни за него, защото въ тѣхъ липсува природна правда и естественост. Живописната съ най-разнообразенъ колоритъ и претрупаностъ декорация, имитираща обикновенната дѣйствителност е опростена и изменена, защото колкото и да е силна илюзията, окото на съвременния човѣкъ нѣма да се илъже. Центра на играта се измѣства на друго мѣсто. Не въ външнитѣ ефекти и парадностъ, а въ вътрешното психологическо задълбочаване и интерпретиране на ролятъ. Играта като художествено-творческа процесъ, се създава като самостоятеленъ продуктъ на вътрешното психологическо преживяване на художника-актьоръ. Тя трѣбва да се почувствува отъ зрителя, не като резултатъ на театралничане, а като дѣйствително преживяване. Точно детайлиране и психическа мотивировка на различнатѣ моменти, които преживява дѣйствующето лице. Психологическитѣ ефекти не трѣбва да се изразяватъ съ

външнени пикантенъ блѣсъкъ, а въ строго завършенъ вътрешенъ стилъ и съдържание. Така художествения театръ, измѣства палищния баластъ на сценичното съдържание, оаросява сценичния апаратъ и дава предимство на чисто психическитѣ форми, на която артиста художникъ съ своята игра трѣбва да даде въплощение и външенъ изразъ. Така се създава вътрешна драма на индивида за съетка на външнитѣ драматични и декоративни ефекти. Играта на Московскитѣ художници достига до усъвършенностъ, пълненъ ансамблъ и художествено цѣло. Ако искаме да направимъ преценка на играта на отдѣлния артистъ, ние ще се почувствуваме безсилни да сторимъ това. Качаловъ е най-крупната фигура въ театра, рѣдко съчетание на външни и вокални данни, художествена култура и усетъ, но сжция нѣма да видите да надскочи съ своята игра като герой надъ останалитѣ артисти отъ сжция театръ: Масалитиновъ, Ващенко, Тархановъ, Берсеневъ, Книперъ и пр. Преценката на отдѣлната игра трѣбва да се търси само въ смѣгьосания кръгъ на художественото цѣло. Изобщо Московския Х. театръ, съ своитѣ художествени принципи и постижения е истински реформаторъ въ областта на сценичното изкуство, редомъ съ който върви до нѣкаде и театра на Райхарда въ Германия, като не изключимъ и Камерния театръ на Тахировъ, който сжщо застава на реформаторството, но не достигналъ на таа височина и известностъ,

на каквато сж застанали прѣвитѣ два театра. Създаването на Българ. Худож. театръ, при днешната криза и кръстопжтъ, на който е застанало нашето изкуство е отъ капитално значение. Не можемъ да го идентифицираме съ руския, понеже му липсуватъ моралитѣ и материални условия, при които се е развивалъ последния. Отраденъ фактъ е, че и тоя застава на принципитѣ и реформаторството на своя събратъ, съ тенденцията да се издигне единъ денъ до една истинска художествена висота. Пжтя е труденъ, но обяснянъ съ цѣлти и свѣтли надежди. Ако се проследи историята и дѣйността на Московския Х. театръ, ще се види презъ какви трудни перипетии и даже разочорования е преминалъ докато е достигналъ до днешното си съвършенство. Непрестанна и неуморна творческа работа день и ноцъ, претпжлени съ високъ идеализмъ, вѣра, усърдие и упоритостъ къмъ дѣлото което се твори. Една пиеса се разучава и репетира съ най-малкитѣ подробности една, две години, до дето най-сетне бжде готова като художествено дѣло и може да се изнесе предъ публиката. Тукъ е тайното разкълване на голѣмия усѣхъ на Московския Х. театръ, къмъ което трѣбва да се прибави неговитѣ удобства, меценати, субсидия и пр. Но предъ това, което е направилъ въ своето кратко съществуване Х. Худ. театръ, трѣбва да благовеемъ и останемъ съ надеждата, че за въ бждаще тоя ще оправдае напълно зачатитѣ и цѣлитѣ, съ които смело се е нагърбялъ.

(Следва)

ХРОНИКА.

Сгодилъ се е нашиятъ добъръ приятель Сава Кондаковъ, пипинеристъ за Г-ца Щилияна Василева, учителка.

Нашитѣ честиявания.

Симпатичната госпожица Надежда Манолова ученичка отъ VI класъ при Слив. Дев. гимназии се е голила за добрия ни приятель Никола Капеловъ на 1. II 926 г.

Честито! Приятелитѣ му.

Утрѣ въ Сливенъ ще държи политическа речъ по външното и вжтрѣшно положение на страната г. Никола Мушановъ, демократъ, бившъ министъръ на Българскитѣ работи.

Понеже салона „Зора“ е ангажиранъ отъ сговора, резултатъ си г. Мушановъ ще произнесе въ салона на арменското училище.

Урегодиращи парцели продава дивоварната фабрика Асеновецъ отъ собствената си градина, находяща се срѣщу фабриката.

Споразумение въ Дирекцията на фабриката.

Поправка Въ статията помѣстена еъ миналия брой на „Правда“ съ заглавие: *Една идея на д-ството Сливенски юнакъ* е допусната една грѣшка като е повторено изречението: *„Здравитѣ стимули, върху които ще се гради национално възпитание“*. Съ това се губи масълътъ. И сдѣва да се изхвърли това изречение.

Окржниятъ училищенъ съветъ въ гр. Бургасъ, който имаше заселание на 15 и 16 м. м., въ който взема участие и председателя на тукашното Учил. Н-во—Г-нъ Ал. Башевъ, между другите решения е взелъ и следните:

1) Да се действа предъ Министерството на просветата, щото идната 1926/927 учебна година, да се вжзтанови въ града ни закритиятъ Вашъ Педагогически курсъ;

2) Да се помоли Бург. Окр. Постояна комисия да отпусне десетъ степенции за курсисти въ Висшия педагогически курсъ, каквито имаше предвидени въ тазгодишния си бюджетъ.

3) — Да се замоли същата пост. к-сия да се предвидатъ три степенции за по 1 новоназначенъ учителъ отъ градовете: Сливенъ, Бургасъ и Ямболъ, които да бъдатъ испратени на еднагодишна специализация въ странство, по обучението въ детските училища, каквито тукашното учил. н-во възнамерява да отвори.

Отъ 1 того започва да се гледа въ залата на Сливен. окр. сждъ дѣлото на комунистите — конспиратори отъ Сливенъ и околната съ всичкитъ имъ поддѣления.

Обвиняеми сж 125 души. Дѣлото ще бжде свършено къмъ 20 того.

Баща — извергъ. Прѣднѣколка дни е донесено на Сливенската полиция, че Стоянъ Габаровъ, касапинъ въ Сливенъ педерастувалъ активно съ собсвената си жена и двѣтъ си мъжнати дѣце по на 13 и 17 години. Арестуванъ Габаровъ, самопризналъ прѣстѣпнието си, а таква самопризнание има и отъ дѣцата му.

Ако това дѣйствително излѣзе вѣрно, говори много злѣ за единъ баща, който е изгубилъ всѣки човѣшки образъ и е добилъ образа на скотъ и извергъ.

Получи се „Свѣтулка“ книжка IV година XXI съ вняцна цвѣтъ корица отъ проф. Д. Гюдженовъ и еледното съдържание:

Коледо ле драга (стих.) — И. Стубель; Свѣжинка — Ас. Раздавѣтниковъ; Бръмбаръ и Мравка (стих.) И. Стубель; Нападнатъ отъ лъвои — Х. Сенкевичъ; Триста умници — Ел. Пелинъ; Коледарче — (стих.) — Калина Малена; Овчаръ майсторъ — Ал. Спасовъ; Куче въздържатель; и Дѣво Мразъ и дегене (стих.) — Ил. п. Димитровъ.

Получи се въ редакцията на „Модерна Домакина“ год. II кн. 4, месечно списание за домашниство одобрено и препоръчано отъ две Министерства: на Просвѣтата и Труда, съ безплатни прибавки отъ много кройки за горни, долни и детски дрехи и много увеличени модели за бродерия. Абонаментъ за година 150 лева пзатими и на части. Редакция — София, Гурко № 12.

Списанието има следното съдържание: модели за дамски и детски горни и долни дрехи, Комплектъ отъ българска плетеница за всекидневна, цвѣтна, бѣла и калина бродерия, филе, урокъ за изработване на искусствена цвѣта, Литература, Новини изъ цѣль свѣтъ и Кухна.

ОТЪ ТУЕЪ, ОТЪ ТАМЪ

Нови лжчи на смъртта

Бърнейсъ Джонсонъ, извѣстенъ американски инженеръ и радио-изобретателъ, е усъвършенствувалъ напоследъкъ едни чудновати нови „Лжчи на смъртта“, които проникватъ прѣвъ всички извѣстни вещества.

Напоследъкъ въ една радио — изложба въ Ню Йоркъ г. Джонсонъ е показвалъ силата на своето ново изобретение чрѣвъ единъ новъ по рода си експериментъ.

Той е отправилъ своитъ лжчи прѣвъ единъ блокъ отъ ледъ върхуедно тиганче, въ което се намирало едно яйце за пражене.

Голѣмата топлина, произведена отъ лжчитъ е опражила яйцето въ много по късно време отколкото би било нужно, ако тиганчето се поставише на силень огънь.

За сега никакви подробности не се съобщаватъ за тия нови чудновати лжчи.

Любовнитѣ писма на Самозвания Годеникъ х. Николай х. Тодоровъ.

(Хитрата сврака — съ двата крака вътрѣ).

Прѣдизвинанъ отговоръ.

Четемъ въ „Фаръ“ че Героя дѣто дащера ми му счупи зурлата между 5-тѣ му другари при оталичането, ималъ смѣлостта да лжже, че сме го приемали у дома и че ималъ писма отъ дѣщерята (единъ портретъ съ 20 ученички съ учителя имъ) — вещественни доказателства, откраднати отъ нѣкъдѣ. Не казва че писмата сж стъкмени по стенография за да я изключатъ отъ училище, за които писма той ще отговаря дѣто трѣбна, а разносикитъ по публикуванетоъ съ Лажитѣ ще ги плаща, а истината е, че отъ заплашителнитъ му писма за животъ дѣщеря ми случайно намира двѣ отъ може би 20-тѣ и 2 (защото другитъ ги е унищожавала подъ страхъ на смъртъ) и ги прѣдава на Господина прокурора съ заявление. Его писмата:

1) 24/XI 25 „Скоро ще дойде края, безжалостенъ какъвто си го подготвяш“ (защото дѣщерята му писала 3 писма че докато не си дойде бати отъ Германия не можъ да се запознавамъ съ тебе). „Въ сжбота вечеръ бѣхъ у васъ (по телефонъ стѣлбъ прѣскочилъ) и щѣше да се насладихъ на това което правишь (дѣто чака бага си) но ме видѣха и трѣбваше да си отида, а инаже може би сега всичко щѣше да бжде свършено. Тѣй азъ нѣма да ти простя“. — Ако искашъ да се освободишь отъ мене, то кажи на баща си да слѣди хубаво ѣ да ме убие като дойда. Ще изпиташъ моята злоба, която трѣбва да удави радостта на цѣль животъ. Пиши ми, не дей бива дѣте

Николай

2) Безъ дата. „Знамъ че ще ти е много мъчно лично за това което ще ти говоря за твоя баща, защото ти като негово дѣте си мисляла че той е най добрия отъ всички и си виждала само хубавото у него, но азъ ще му кажа въ очитъ че той е подлець. Като прѣскочихъ у васъ и избѣгахъ послѣ пакъ дойдохъ (когато дойде милицията) той баща ти искаше револвера отъ бати ти да ме убие (сиятъ ми се съмнѣ у него, защото прѣвъ дена му отказвалъ да го запознае съ сестра си а оня му се заканилъ) азъ нѣмаше да мръдна защото тогава оноеоряхъ къщата му и бѣхъ виновенъ прѣвъ него. Но сега когато той подло се отнася съ мене (защото сигуръ слѣдъ единъ денъ го принудихъ при Господина Коменданта да ми даде декларация че при втори случай да го убия, подписанъ е и Г-нъ Коменданта) азъ ще му докажа кой е подлець. Азъ ще дойда една вечеръ у васъ съ оружие, повече не зачитамъ баща ти. Туй за което той е пълзялъ цѣль животъ азъ го постигамъ съ една смѣла стѣпка (иска да кажа че му помогне отъ другаря му да се кача по стѣлба отъ улицата и послѣ ще му помогне отъ сжседния дворъ пакъ да се прѣхърля въ него и ще го ушъти, защото той, другаря, знае кое гдѣ е (понеже е ходилъ тамъ) за да избѣга прѣвъ съвѣдитъ). Това писмо можешъ да го дадешъ на баща си да знае какво мисля и ако иска да се запази отъ мене, да го даде на полицията.

(Няма го майстора, да го дадемъ на полицията та да не го видимъ вече. Съ туй пакъ кепайъ свако си секретаря на I пол. участъкъ. — демекъ свако ще ми го даде или унищожя, както направи бившия околски началникъ съ слѣдующето писмо отъ което имамъ прѣписъ, по първо отъ горнитъ 2-тѣ).

3) 10 Августъ (2 дни слѣдъ прѣскачането). Искамъ да станешъ голѣма и да направишь послѣдната стѣпка. Повѣрвай ми веднажъ че азъ право мисля и ако те карамъ на нѣщо, то е защото тѣй ще бжде най добръ. Искамъ и трѣбва да станемъ сгоденици. Ти ще заявишь смѣло у васъ че ме обичашъ и ще тръгнешъ съ мене. Така трѣбва да направишь слѣдъ тази случка (слѣдъ прѣскачането) и вѣрвай че азъ право мисля, че това е най доброто. Което си расправяла на бати си че си ми обѣщала да ми запознае той гогато си дойде отъ Германия, само да се отървешъ отъ мене, никакъ не е хубаво.

Коло.

Вече сждътъ има думата, понеже власъта нѣма право, споредъ закона, да задържа прѣдварително такъвъ халосанъ субъектъ.

Значи, ще отгара за 5 прѣстѣпления:

- 1) Опитъ за убийство на сина ми
- 2) Заплашване моя животъ
- 3) Заплашване живота на дѣщеря ми съ цѣль да се наложи натурникъ (както му даватъ акълъ тѣхнитъ да се отърватъ него, че ги биятъ съ столове, брата на когото казва на лѣво и на дѣсно че е лудъ братъ му).
- 4) Стѣкмяваме писма по стенография съ цѣль за изключване отъ училище.
- 5) Отвлячане на сила прѣвъ много свидѣтели а нѣкъ ний ще се цаимъ отъ заканитъ му разбира се и нѣма да се оставимъ да ни избие жбитъ, както направи съ други съѣди, за което има заведено дѣло въ окръжния сждъ отъ тия хора.

Бащата.

ПУШАЧИ!

Опитайте сегашнитѣ ЦИГАРИ НА КАРТЕЛА — СЛИВЕНЪ.

Печатница и книжарница „Трудъ“ — Сливенъ.

I Слив. Сждебенъ Приставъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 137

Обявявамъ че следъ еднократно публикуване настоящето въ в. „Правда“ ще почне и продължи 31 день последния 5 ч. следъ обядъ публичната продажба на следния недвижимъ имотъ:

1) Нива въ земл. на с. Стралджа въ мѣстн. Гжститѣ могили: до герена, отъ 18.2 декара, при граница: Стойчо Куневъ, Стефанъ Балжичийски, общински геренъ и Ж. П. Лавая, оценена за 3 600 лева.

Имота е на Атанасъ М. Камбуровъ отъ село Стралджа, и ще се продава за изплащане дългитъ му къмъ Кжню Деневъ отъ сжщото село, съгласно Изп. Листъ № 6992/923 год.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми въ гр. Сливенъ, по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ гр. Сждопроизводство.

Желающитъ да купятъ могатъ да се явяватъ всѣки присжтвенъ день и часъ да прѣглеждатъ книжката и да надаватъ.

г. Сливенъ 25 I-926 год.

I Слив. Сжд. Прист.: Ст. Т-въ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 135.

Обявявамъ че следъ еднократно публикуване настоящето въ в. „Правда“ ще почне и продължи 31 день последния день въ 5 ч. следъ обядъ публичната продажба на следния недвижимъ имотъ:

1) Нива въ землището на с. Стралджа въ м. „Карталаджа“ отъ 9.5 дек. оцененъ за 1900 л.

2) Нива въ с. земл. въ м. „Ямболски пжтъ“ отъ 9.5 дек. оцененъ за 1900 лева.

3) Нива въ сжщ. земл. въ м. „Карабриячовата могила“ отъ 5 дек. оцен. за 1000 лева.

4) Нива въ сжщ. земл. въ м. „Икзюкъ“ отъ 13 дек. оценена за 2600 лв.

5) Нива въ сжщ. земл. въ м. „средната Трънка“ отъ 13 дек. оценена за 2600 лв.

6) Нива въ сжщ. земл. въ м. „Сараски пжтъ“ оцененъ за 400 лв.

7) Нива въ сжщ. земл. въ м. „Смрадликата“ отъ 12 дек. оценена за 2400 лв.

8) Нива въ сжщ. земл. въ м. „Пашакпойски пжтъ“ отъ 5 дек. оцененъ за 1000 лева.

9) Нива въ сжщ. земл. въ м. „Юрта“ отъ 5 дек. за 1000 лв.

10) Нива въ сжщ. земл. въ м. „Байрскитъ лозя“ отъ 2 декара. оценена за 400 лв.

Имота е на Петръ Киревъ отъ с. Стралджа и ще се продава за изплащане дългитъ му къмъ Кжню Деневъ отъ с. село, съгласно Изп. Листъ № 5557.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми въ гр. Сливенъ, по правилата, на чл. чл. 1004—1028 отъ гра. Сждопроизводство.

Желающитъ да купятъ могатъ да се явяватъ всѣки присжтвенъ день и часъ да прѣглеждатъ книжката и да надаватъ.

г. Сливенъ 25.I 926 год.

I Сжд. Приставъ: Ст. Тодоровъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 141

Обявявамъ че следъ еднократно публикуване настоящето въ в. „Правда“ ще почне и продължи 31 день, последния день въ часа слегъ обядъ, продажбата на следния недвижимъ имотъ:

Една кжща находяща се въ с. Турсулий, състояща се отъ две стаи и една кухня, построена отъ простъ дървенъ материалъ и кирачи и камакъ, покрита съ обикновени керемиди съ застроено място 78 кв. м. и праздно дворно място 300 кв. м. при граница: Училищенъ дворъ,

улица и Драгна Колевъ оценена за 38.000 лева.

Имота е на Стефанъ Ив. Недялковъ отъ с. Турсулий и ще се продава за изплащане дългитъ му къмъ Василь П Дядовъ & с-ве гр. Сливенъ. съгласно Изп. листъ № 6716/924 г.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми въ гр. Сливенъ по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ гр. Сждопроизводство.

Желающитъ да купятъ могатъ да се явяватъ всѣки присжтвенъ день и часъ да прѣглеждатъ книжката и надаватъ.

г. Сливенъ 28-I-926 год.

I Слив. Сжд. приставъ: Ст. Т-въ.

II Сжд. Слив. окр. сждъ прист.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 286

На основание изгълнителния листъ подъ № 2096. издаденъ отъ I Сливен. мирови сжд. въ полза на Юрданъ Ив. Михневъ отъ гр. Сливенъ, срещу Деню и др. Ив. Михневъ отъ гр. Сливенъ, за искъ отъ 10,000 лева лихвя и разноси, и съгласно чл. 1004—1028 отъ Гражданското сждопроизводство, обявявамъ, че следъ еднократно публикуване настоящето въ в. „Правда“ ще почне и продължи 31 день, последния день въ 5 часа следъ обедъ въ канцеларията ми публичната продажба на следующите длъжникови недвижими имущества, а именно:

1) Жжль въ гр. Сливенъ, мах. „Кокшарска“ отъ 90 кв. м. застроено място и 35 кв. м. незастроено място, дри граници: Отъ двете страни улица, Петръ Станевъ, Димитръ Каяджиевъ, Киро Д. Баржджиевъ и Димитъръ Черкезияна, оцененъ за 4200 лева.

2) Марашъ лозе въ землището на гр. Сливенъ, въ местността „Сарж-меше“ отъ 1.7 дек. при граница: Рахия Сатировъ, Атанасъ Дачевъ, Юрданъ Кжневъ, Цоневъ и Георги Патковъ, оценено за 150 лева.

Желающитъ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всекой присжтственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжката и да надаватъ.

Гр. Сливенъ, 28/I 1926 год.

I. и. д. II Сжд. прис.: Ст. Т-въ

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 188.

На основание изгълнителния листъ подъ № 8666, издаденъ отъ Слив. Окржженъ сждъ на 22-и декември 1924 год., въ полза на Жчо Стояновъ отъ с. Керменлий, срещу Стеянъ Николовъ Ковача, като представител на молод. си джщери отъ с. Керменлий, за искъ отъ 8350 лева 80 ст. лихви и ревноси, и съгласно чл. 1004—1028 отъ Гражданското сждопроизводство, обявявамъ, че следъ еднократно публикуване настоящето въ в. „Правда“ ще почне и продължи 31 день, последния день въ 5 часа следъ пладне въ канцеларията ми публичната продажба на следующия длъжниковъ недвижимъ имотъ, а именно:

Кжща отъ една стая съ салма въ с. Керменлий направена отъ простъ дървенъ материалъ, покрита съ кѣремиди, съ дворно място 2000 кв. метра при граници: Жчо Стояновъ, пжтъ Михалъ Никулски и Реню Митевъ, оценена за 10000 лева.

Желающитъ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣкой присжтственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжката и да надаватъ.

Гр. Сливенъ 23.I 1926 год.

I. и. д. II Сждеб. прист.: Ст. Т-въ